

好好孵蛋吧 我们不开空调了

半个月前,一对斑鸠夫妇在王先生家的空调室外机边安家了,现在还产下了两枚鸟蛋,王先生一家人担心惊扰了新邻居,连空调也不敢开了。王先生说:“等小斑鸠孵出来了,再考虑给它们搬家。”

晚报记者 张璇 实习生 徐利亚/文 晚报记者 周雨/图



斑鸠在5楼的空调室外机与墙壁之间安了一个家,并产卵孵化。

斑鸠一家在空调主机边落户

住在经八路9号院的王先生家旁边搬来了一对新邻居,一对全身呈淡红褐色、颈部有黑白相间花纹的斑鸠。现在,这对邻居又产下了两枚鸟蛋。

“刚开始没注意,后来才发现是安家了。”王先生说,十几天前,他就注意到两只斑鸠来来回回往他家旁边飞,但当时也没多留意。两天前,王先生带着两岁的儿子在阳台上玩耍时,看到斑鸠落在了阳台上,再顺势看过去,在厨房阳台上的空调室外机与墙壁间的缝隙里

竟多了一个用小树枝搭起的鸟巢,里面还有两枚小小的鸟蛋。

昨日上午11时许,王先生领着我们跑到阳台上查看进展情况。看到有人来,斑鸠警觉地从窝里站了起来,还来回地在旁边走动。“这是斑鸠妈妈,斑鸠爸爸出去找东西吃了。”王先生说。“斑鸠妈妈”来回踱着步子,转着脑袋看着眼前的“不速之客”,大概是确定没有危险,她就飞到房子后面的大树上去了。“她估计我们不会伤害它们,所以就暂且飞出去悠闲一会。”

担心惊扰斑鸠他不敢开空调

“有时候也会给它们喂点吃的。”王先生说,“正在孵小斑鸠,总不能让它们饿着吧。”而且斑鸠的到来让他们一家格外小心,由于斑鸠的家安在了厨房阳台外,所以,王先生一家做饭之前总会先到阳台旁看一看。“要是看见它们在窝里,我们就到外面买饭吃,要是不在,我们就快速做饭。”

“现在连空调也不敢开了。”王先生说,最

近几天天气又有点冷,可他们也不敢开空调,生怕惊扰了邻居。“要是开空调,机器震动和散热肯定会影响到它们。”王先生说,“最多就是晚上加床被子的事。”

“这段时间我们得好好保护好它们,让它们把小斑鸠顺利地孵出来。”王先生笑着说,等小斑鸠出生后,再考虑帮它们搬家。

线索提供 李四信

害怕取出的“HD”是假钞 何先生跑了两家银行作鉴定

晚报记者 张璇 实习生 徐利亚

本报讯 提款机上取出一张HD开头的百元钞票,何先生一下子蒙了,两名民警带着他到两家银行作了鉴定。虽然工作人员都表示是真钱,可何先生仍然觉得有些担心。

昨日上午10时许,何先生走到东明路与纬五路交叉口的建设银行自助银行里取钱。他从提款机里取出五张百元大钞。

“这张怎么是HD开头的?该不会是取到假钱了吧。”他一下子蒙了,左看右看了半天也不能确定真假,于是赶紧打电话报了警。

“你们快帮我看看,这是不是假钱啊?”特巡警一大队民警王科、刘健赶到现场后,何先

生急切地把钱递了过去,“我可都没敢动地方。”王科看了看这张HD04开头的钞票,虽然颜色质地看起来不像是假的,可还是不能确定,于是两人带着何先生来到附近的一家邮政储蓄银行鉴定。

“这张钱没问题。”工作人员鉴定后说。“都说这种假币不好鉴定,我还是不太放心。”虽然有了工作人员的结论,可何先生仍然觉得不放心。“再找一家银行问问吧。”于是,两名民警又带着他到另一家银行鉴定,结果也没问题。“是真的?”尽管还有些半信半疑,何先生还是犹豫着将钱放进了钱包里,“100块也不是小钱,万一拿出来别人不认怎么办?我能不紧张吗?”

线索提供 王洪岩

我宣誓:我卖的宝宝用品是安全的



昨日,全省孕婴行业数百家供应商和专营店的老板齐聚郑州,站成“安全”字样,集体宣誓诚信经营,保证一旦发现涉嫌问题产品,将第一时间将产品从流通渠道撤柜。参会企业均表示,他们保证自己所售每个批次孕婴用品,上架前“三证”俱全并附有质检报告,保证渠道的安全。

晚报记者 程国平 文/图

油箱破了柴油洒了300米 撂倒了6名过路市民

晚报记者 王晋晋 实习生 杨莉

本报讯 昨日上午,未来路与商城路交叉口处,一辆水泥罐车的油箱破了,满满一箱的柴油洒了近300米长,6名骑车途经该路段的市民摔倒了。

昨日上午9时许,一辆车牌号为豫A91667的水泥罐车沿着未来路北向南行驶,在未来路与商城路交叉口北20米处,水泥罐车突然开始“流油”,司机张全刚师傅毫无察觉,等他把车开到商城路北侧的工地上时,突然发现油表的指针为零了。

“咋回事啊?油箱里不是还有七八十升油吗?”张师傅赶紧下车查看,发现油箱破了一个洞,里面的柴油全空了。“估计是路上的石子把油箱弄破了。”张师傅发现从未来路到商城路,路面上油洒了近300米远。

此时,一名身穿黄色送报服的男子小李骑着电动车从东向西,刚走到未来路与商城路西

10米远处,车由于路面太滑,控制不住方向的小李“砰”的一声摔倒在地,报纸散了一地。

小李顾不上查看自己的伤势,赶紧地上散落的报纸,“都是油,我咋给别人送啊?”小李摸着受损的报纸非常心疼。初步估计有100多份报纸受损,“客户都急着看报,这样送去影响报纸形象。”随后,在特巡警四大队民警的协调下,水泥罐车司机拿出了200元钱赔给小李。

除了小李受伤外,还有几位市民经过时摔倒了。随后,记者在郑州市第一人民医院见到了正在做检查的伤者王国富。他是一个搞装修的个体户。今年45岁的他捂着膝盖和肋骨一直喊疼。

“当时有6个市民的电动车被摔坏,其中有两位市民摔得比较重,在地上起不来。”特巡警四大队的民警马强说。为避免更多的路人摔倒,民警从工地借来铁锹和小推车,向油带上铺撒沙土,防止市民再摔倒。

线索提供 韩冰

郑州市云鹤生态艺术陵园

(原五里山公墓)

为答谢新老客户,即日起至清明节凡购买福位的客户,均有多重特惠让您满意在云鹤。

郑石高速路口
交通学院
黄郭路
袁砦 53路车站牌
郑州市殡仪馆
立 交 桥
嵩山南路

电话: 68905012 68905602
地址: 郑州市二七区黄郭路(原嵩山南路)袁砦